
Kouřící hlavy

Sodoma Gomora

Pánové, kluci, hoši.
Přistupte blíže a využijte nové spektakulární služby, nechte se hulit hlubok
o, nechte se hulit po špičku, mrdejte krk jak smyslu zbavení, okuste naše Ko
uřící Hlavy.

Já doufal sem že lidem prodáme naši hudbu,
ale lidi mají zájem jen o pořádnou hulbu.
Kurvy utíkaj není lehká prostituce,
proto jsme museli zavést menší inovace.
Hnedka u silnice byly vykopány jámy
Tři kurvy v nich byli po krk hlínou zasypány.
Služba pro pány, serem na dobrý mravy.
Přistupte blíže, tohle jsou kouřící hlavy.

Rock Ass Madafaka, hledám byznys,
kouřící hlavy, nepotřebuješ předpis,
nadčasová služba, nemá to klitoris,
za dvacet korun příplatek můžeš dát i piss.

Jsou to kouřící hlavy na který čekaj davy,
základna v Praze expandujem do Ostravy.
Kouřící hlavy tvůj životní moment,
Kouřící hlavy nech se hulit jak dement.

Jedna to polyká, druhá to kloktá,
třetí je Ornella chodí ji sem mrdat Kokta,
i Vojtu Kotka vyhulily naše hlavy,
sborově řekli Stříkej a mrdkou je zaplavil.
My dáváme i slevy, když dorazíš 5krát denně,
naše kouřící hlavy dychtěj po semeně.
Zní to šíleně, ale šíleně to nese,
za měsíc už jich tu plánujem mít už 10.

Kouřící hlavy pějou na péra ódy,

za pade ti dáme kódy na brutální módy.
Dáme ti taky slevovou kartu,
desátá kuřba zdarma dotáhni celou partu.
Kouřící hlava ti nikdy nedá kopačky,
jako manželka co tě nechce když jsi na sračky,
jak vidíš přináší to výhody. 
Vymeť kouřící hlavu denně cestou z hospody.

Už tu ty hlavy paseme dlouhou dobu,
a za tu dobu komplet změnily podobu.
Hryžou je psi, v noci ochcávaj dědci,
děti do nich kopou, pákrát někdo na ně sed si.
Hulej když sněží, hulej když je krásně, 
zuby se jim kleštěma vytrhali z dásně,
huby jsme jim potom zalili horkou pryží,
a namazali voskem jak když jedeš na lyžích.

Hulba ti prospěje, zdravotně testujem,
Odchází zocelen, ten kdo je znehulen
poklekni do kolen, mrdej tu hlavu,
zajdi k nám když nezbalíš nic na tahu,
stačí si objednat tohle hulící rande,
slib ji cukrkandle, mrdej jí mandle,
akorát kurva když nám to začlo sypat,



tak nám je urazil Sypač!
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